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STEAMPRO-01
Ver t ica l  S teamer

MANUAL
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BOX CONTENT

WE LOVE 
TO STEAM
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1    Steam Head 
2    Steam Hook (for hanging the 
      steam head when not in use) 
3    Clothes Hanger
4    Rod set (in four parts) 
5    Steam Hose 
6    Anti-Bent Spring 
7    Screw In Hose Connection 
8    Water Tank 
9    Power Switch 
10  Universal Wheels 
11  Fabric brush
12  Heat Protection Glove
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INSTALLATION
Assemble Your Professional Steamer 
1

2
  

3

  

4
 

5 Hang the steam head on the hook  

 

Start Using Your Professional Steamer

1  

2  
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Assemble the rod set. The thinnest rod part 
is the top part. Pull the adjustable support 
pole to the longest length, fasten each pole 
with a clockwise direction. (Picture 1)

Place the steamer on a flat, wet-protected 
surface where you plan to use it. Take out 
the water tank and unscrew the cap. 

Turn on the Steamer by switching the on/off 
button. Next, turn the steam button to level 
one for light steam power or to level 2 for 
max steam power (46 g steam/ min). Wait 
45 seconds before use.

Fill the tank with water. Replace the tank. If 
you tilt the steamer it may leak water.

Start steaming (avoid starting the steamer 
with an empty tank). 

Turn off the Steamer by switching the on/off 
button to level zero. 

Do not leave your steamer filled with water. 

In rare cases it may leak. Priston does not take any 
responsibility for any wet damaged floors or interior.

Attach the assembled rod to the center of 
the steamer, by inserting the assembled 
pole into the aluminum basement, with a 
clockwise direction. (Picture 2) 

Attach the steam head to the hose (Picture 5)

Attach the hanger and hook at the top of 
the rod, by inserting the steam head holder 
into the hole on the hanger. (Picture 3 & 4)

6 Attach the hose firmly to the steam outlet on 
the top of the steamer in front of the rod. 
Screw in with clockwise direction. (Picture 6) 
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360º

Steam Your Garments 
Steaming your clothes is easy and you will find 
your own way. Here are some of our recom-
mendations:

1    Hang your garment on a separate hanger.
2   Push the steam head firmly against the  
     fabric while steaming.
3   You may stretch the fabric while letting the  
     hot steam pass through it.
4   Steam your garments from the inside.
5   To keep the fabric straight you may want to  
     hold the fabric while steaming. 

     Use the heatglove to avoid burning    
     yourself (included in the package).

Empty And Clean Your Steamer
When water is converted into steam, residues of 
calcium and magnesium gather in the boiler 
inside your steamer. When the steamer has 
been used for a while, these residues form a 
coating, which may reduce the efficiency of or 
even break your steamer. Therefore, it is 
important to clean your steamer. We recom-
mend that you descale it after every 20th used 
water tank. In addition, we recommend that 
you empty the water tank and pour water from 
the steamer after each use.Descaling liquid is 
an acid that dissolves magnesium and calcium. 
By pouring descaling liquid (or any other 

similar acid as white distilled vinegar) and hot 
water inside the boiler you will clean your 
steamer from these residues. 

Clean your steamer by following the 
steps below: 

1     Remove the tank and the hose. 
2     Empty the steamer through the steam  
       outlet. 
3     In the cavity under the tank, pour 50  
       milliliters of white distilled vinegar and  
       100-200 milliliters of water. 
4     tilt your steamer back and forth and let it  
       sit for at least half an hour.. When you tilt  
       the steamer you will see brown pieces of  
       magnesium and calcium in the water.
5     Pour out the (dirty) water through the  
       steam outlet or by tilting the steamer.
6     Follow this procedure a couple of times  
       until the water is clear and no more brown  
       pieces can be seen in the water.
7     Rinse a few times with clean water to  
       prevent any residue descaling liquid from  
       remaining in the steamer. Beaware!  
       remaining descaling liquid could potential 
       ly damage your clothing.
8     To clean the steam outlet, pour the  
       descaling liquid into the steam outlet in  
       step 2 and continue the procedure.



5

Safety Instructions
1    When the steamer is in use, the front of  
      the steam head becomes very hot.   
      Therefore, avoid touching the steam  
      head when the steamer is in use. This  
      may cause burns.
2    Do under no circumstances point the  
      steam towards people, animals or plants  
      etc. 
3    The steam hose shall be held vertically  
      and preferably 1,2 meter over the the  
      steamer to avoid water assembling in the  
      hose. 
4    Use the steamer on flat floors. Otherwise  
      the steamer may risk leaking water. 
5    Do not fill the water tank with any other  
      liquid than water. 
6    Do not use the steamer if the cable is  
      broken. 
7    Remove the steamer from the electricity  
      when not in use. 
8    Children should not use or maintain the  
      steamer. 
9    The steamer should not be used as a toy. 
10  Never place the steamer directly on a  
      carpet. 
11  Always keep the steamer on a wet-pro 
      tected surface when using and storing it. 

Alternatively empty your steamer when it is 
not in use. In rare cases the steamer may 
leak, keep watch over your steamer. Priston 
does not take responsibility for water 
damaged floors and interior.

Priston One-Year Limited Warranty 
Summary 
Priston warrants the included hardware 
product and accessories against defects in 
materials and workmanship for one year 
from the date of original retail purchase. 
Priston does not warrant against normal wear 
and tear, lack of maintenance, nor damage 
caused by accident or abuse. If you submit a 
valid claim under this warranty,Priston will 
repair, replace, or refund your Steamer at its 
own discretion. Warranty benefits are in 
addition to rights provided under local 
consumer laws. You may be required to 
furnish proof of purchase details when 
making a claim under this warranty.
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BOX CONTENT

WE LOVE 
TO STEAM

NEDERLANDS
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1      Stoomkop 
2      Stoom Haak (om de stoomkop op te 
hangen wanneer deze niet wordt gebruikt) 
3      Kledinghanger
4      Stangen set (in vier delen) 
5      Stoomslang
6      Anti-knikveer
7      Schroef in slangaansluiting
8      Waterreservoir
9      Stroomschakelaar
10    Universele wielen 
11    Opzetborstel
12    Hittebeschermende Handschoen
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INSTALLEREN
Monteer uw professionele Stomer  

1

2  
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5 Hang de stoomkop aan de haak.  

 

Uw Professionele Stomer gebruiken
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Zet de stangenset in elkaar. De dunste 
stang is het bovenste deel. Trek de verstel-
bare steunpaal uit, tot de langste lengte en 
draai iedere paal vast (draai met de klok 
mee) (Afb. 1)

Plaats de stomer op een vlakke, tegen vocht 
beschermde ondergrond waar u hem wilt 
gebruiken. Neem de waterreservoir en 
schroef de dop eraf. 

Plaats de tank terug. Let op: als u de stomer 
kantelt, kan hij water lekken. 

Vul de tank met water.

Zet de stomer aan door op de aan/uit knop 
te drukken. Kies vervolgens de stoomstand 
door de stomer op niveau 1 te zetten voor 
lichte stoomkracht, en op niveau 2 voor 
maximale stoomkracht (46 g stoom/min). 
Wacht 45 seconden voor gebruik. 

Begin met stomen (vermijd het starten van 
de stomer met een lege tank). 

Schakel de stomer uit met de aan/ uit-knop. 

7 Laat uw stomer niet gevuld met water 
achter. In zeldzame gevallen kan hij gaan 
lekken. Priston neemt geen verantwoordeli-
jkheid voor eventuele natte beschadigde 
vloeren of interieur

Bevestig de stang in het midden van de 
stomer, door de hele stang in de aluminium 
ring te draaien, met de klok mee. (Afb. 2) 

Bevestig de stoomkop aan de slang (Afb. 5)

Bevestig de hanger en de haak aan de 
bovenkant van de stang, door de stoomkop 
houder in het gat van de hanger te steken. 
(Afb. 3 en 4) 

6 Bevestig de slang stevig aan de stoomuit-
laat - die zich aan de bovenkant van de 
stomer bevindt, net voor de stang. Schroef 
met de klok mee. (Afb. 6)
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360º

Uw kleding stomen
Het stomen van uw kleding is eenvoudig en u 
zult uw eigen weg vinden. Hier zijn enkele van 
onze aanbevelingen:

1    Hang uw kledingstuk op een aparte  
      hanger, of over de hanger op de stoom  
      stang. 
2    Duw de stoomkop stevig tegen de stof  
      tijdens het stomen.
3    U kunt de stof strak trekken terwijl u de hete  
      stoom erdoorheen laat gaan.
4    Stoom uw kledingstukken van binnenuit.
5    Om de stof recht te houden, kunt u de stof  
      tijdens het stomen vasthouden. 

Gebruik de handschoen om te voorkomen dat u 
zich brandt (inbegrepen in de verpakking)

Uw Professionele Stoomapparaat legen 
en schoonmaken
Wanneer water wordt omgezet in stoom, 
verzamelen zich resten van calcium en 
magnesium in de ketel in uw stomer. Als de 
stomer een tijdje is gebruikt, vormen deze 
resten een coating, die de efficiëntie van uw 
stomer kan verminderen of zelfs kapot kan 
laten gaan.
Daarom is het belangrijk om uw stomer schoon 
te maken. Wij raden u aan hem te ontkalken 
na elke 20ste gebruikte watertank. Daarnaast 
raden wij u aan om na ieder gebruik de 
watertank te legen en water uit de stomer te 
gieten. Ontkalkingsvloeistof is een zuur dat 

magnesium en calcium oplost. Door ontkalk-
ingsvloeistof (of een ander soortgelijk zuur zoals 
wit gedistilleerd azijn) en water in de stomer te 
gieten, maakt u uw stomer schoon van deze 
resten.

Maak uw stomer schoon door de 
onderstaande stappen te volgen: 

1    Verwijder de tank en de stoomslang.
2    Leeg de stomer via de stoomuitlaat. (Het  
      koperen gedeelte waar de stoomslang op  
      hoort)
3    Giet 50 milliliter witte gedistilleerde azijn en  
     100-200 milliliter schoon water in de afvoer  
      onder de tank.
4    Kantel je stomer heen en weer en laat deze  
      minimaal een half uur staan. Als je de   
      stomer kantelt, zie je bruine stukjes magne 
      sium en calcium in het water.
5    Giet het (vieze) water er weer uit via de  
      stoomuitlaat of door de stomer te kantelen.
6    Volg deze procedure een paar keer totdat  
      het water helder is en er geen bruine stukjes   
      meer in het water te zien zijn.
7    Spoel een paar keer met schoon water om  
      te voorkomen dat er resten van het ontkalk 
      ingsvloeistof in de stomer achterblijft. Wees  
      alert! resten van ontkalkingsvloeistof kunnen  
      mogelijk uw kleding schaden.
8    Om de stoomuitlaat te reinigen giet u bij  
      stap 2 het ontkalkingsvloeistof in de  
      stoomuilaat en vervolgt u de procedure.
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Veiligheidsinstructies

1   Wanneer de stomer in gebruik is, wordt  
     de voorkant van de stoomkop zeer heet.  
     Raak de stoomkop daarom niet aan  
     wanneer de stomer in gebruik is. Dit kan  
     brandwonden veroorzaken. 
2   Richt de stoom in geen geval op mensen,  
     dieren of planten enz. 
3   Houd de stoomslang verticaal en bij  
     voorkeur 1,2 meter boven de stoomma 
     chine om te voorkomen dat er water in  
     de slang komt en om te voorkomen dat  
     water zich in de slang verzamelt. 
4   Gebruik de stomer op vlakke vloeren.  
     Anders kan de stomer water gaan lekken. 
5   Vul de watertank niet met een andere   
     vloeistof dan water. 
6   Gebruik de stomer niet als de kabel  
     gebroken is. 
7    Verwijder de stomer van de elektriciteit  
      als u hem niet gebruikt. 
8    Kinderen mogen de stomer niet gebruik 
      en of onderhouden. 
9    De stomer mer mag niet als speelgoed  
      worden gebruikt. 
10  Plaats de steamer nooit rechtstreeks op  
      een tapijt. 
11  Houd de stomer altijd op een tegen  
      vocht beschermd oppervlak bij gebruik  
      en opslag. Maak uw stomer ook leeg  
      als u hem niet gebruikt

In zeldzame gevallen kan de stomer gaan 
lekken, houdt uw stomer in de gaten. Priston 
neemt geen verantwoordelijkheid voor door 
water beschadigde vloeren en interieur.

Priston één jaar beperkte garantie 
Samenvatting

Priston garandeert de meegeleverde 
hardware en accessoires tegen materiaal en 
fabricagefouten gedurende één jaar vanaf de 
datum van de oorspronkelijke aankoop. 
Priston biedt geen garantie tegen normale 
slijtage, gebrek aan onderhoud of schade 
veroorzaakt door ongelukken of misbruik. Als 
u een geldige claim onder deze garantie 
indient, zal Priston uw stomer repareren, 
vervangen of terugbetalen. De garantie 
voordelen vormen een aanvulling op de 
rechten die de plaatselijke consumentenwet-
geving biedt. Het is mogelijk dat u bij het 
indienen van een claim onder deze garantie 
een aankoopbewijs dient te overleggen.
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SPECIFICATIONS

MODEL NO.:     STEAMPRO-01

VOLTAGE:     220V-240V, 50/60HZ 

POWER:     2000W 

WATERTANK CAPACITY:    3L 

STEAM CORD:     1,5 M 

STEAM SETTINGS:    2 SETTING 1: 1500W    2: 2000W 

HEATING UP TIME:    45/50 SEC 

STEAMING TIME:    70 MIN - 100 MIN

NET WEIGHT:     7,8 KG 

DIMENSIONS OF STEAMER:   41X31X33 CM


